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Полтава 2026 



У 2025-2026 навчальному році виховна робота на кафедрі 

пропедевтики терапевтичної стоматології здійснювалася на основі сприяння 

розвитку громадянського суспільства в Україні на 2021-2026 роки від 

27.09.2021 р. №487/2021, Закону України «Про освіту», Закону України «Про 

вищу освіту», Концепції Державної цільової та соціальної програми 

національного-патріотичного виховання на період по 2025 р., Стратегією 

національно-патріотичного виховання, затвердженого Указом Президента 

України від 18.05.2019 №286, наказу Міністерства охорони здоров’я України 

від 27.11.2008 року № 687 «Про покращення виховної роботи у вищих 

медичних та фармацевтичних навчальних закладах І-ІV рівнів акредитації, 

закладах післядипломної освіти, науково-дослідних установах і закладах 

охорони здоров’я», Статуту Полтавського державного медичного 

університету, стратегічного плану розвитку ПДМУ, плану виховної роботи 

Полтавського державного медичного університету та інших нормативних 

документів Міністерства охорони здоров'я України та Міністерства освіти і 

науки України. 

Виховна робота на кафедрі пропедевтики терапевтичної стоматології у 

звітний період проводилась згідно з планом виховної роботи Полтавського 

державного медичного університету, затвердженого засіданням Вченої ради 

27.08.2026 року, протокол №1. 

У відповідності до наказу №149-І від 29.08.2025 р. «Про призначення 

кураторів груп на міжнародному факультеті» доцент Ярослав ВОДОРІЗ був 

призначений куратором 22 групи 5 курсу стоматологічного факультету. 

Згідно розробленого плану виховних заходів для академічних груп, 

куратор проводив інформаційно-тематичні години та бесіди в режимі он-

лайн, месенджерах та на платформі Zoom, враховуючи поточну ситуацію в 

державі. Були проведені наступні виховні години: «Сила пам'яті та коріння: 

День захисників і захисниць України» (1 жовтня 2026р.) на якій 

обговорювалися українські військової традиції від козацтва до сьогодення. 

Особливу увагу приділили тому, як сучасне українське суспільство 



об'єднується навколо ідеї свободи.; «Мова як ДНК нації: День української 

писемності та мови»(27 жовтня 2026р.) на якій говорили про історію 

української мови та її роль у формуванні ідентичності. Обговорення було 

присвячене темі мови, чому для українців це не просто засіб спілкування, а 

інструмент культурного опору та самовираження.; «Урок незламності: День 

Гідності та Свободи» (21 листопада 2026 р.) на якому говорили про події 

Помаранчевої революції та Революції Гідності. Це була глибока розмова про 

демократичний вибір народу, право на самовизначення та ціну, яку Україна 

платить за свій європейський шлях.; «Єдність понад усе: День Соборності 

України», (22 січня 2026р.) говорили про історію проголошення Акту Злуки 

1919 року. Обговорили символ «живого ланцюга» як унікальний приклад 

консолідації суспільства та важливість територіальної цілісності для будь-

якої сучасної держави.  

Співробітники кафедри постійно проводять роботу зі здобувачами 

освіти, як під час практичних занять так і позаурочний час в особистому 

спілкуванні зі здобувачами освіти за зверненням по різним питанням, які 

стосуються громадського, патріотичного становлення свідомої особистості; 

художньо-естетичного, морального, родинно-сімейного виховання; 

здорового способу життя, правових аспектів, виховання та екологічних 

проблем. Залучають здобувачів освіти до співпраці над науковими 

дослідженнями, до участі в конкурсах професійної майстерності, в 

студентських конференціях і до написання наукових статей. У перший день 

навчального 2026-2026 року зі здобувачами освіти , котрі навчаються на 

кафедрі, було проведено Всеукраїнський урок «Студентська академічна 

мобільність як перший крок до Євроінтеграції» та «Правила дрес-коду 

учасників освітнього процесу ПДМУ». 

1. Національно-патріотичне виховання:  

На початку 2025-2026 навчального року викладачі кафедри провели 

перший урок «Вартові життя. Історії справжніх Героїв». 



А при проведенні бесід із здобувачами освіти міжнародного 

факультету, куратор брав до уваги наступні завдання національно-

патріотичного виховання: 

- виховання молодих громадян у дусі поваги до Конституції країни, 

законності, дотримання норм суспільного та колективного життя, створення 

умова для забезпечення реалізації конституційних прав людини та її 

обов’язків, громадянського та професійного обов’язку з огляду на резидентів 

– здобувачів освіти міжнародного факультету; 

- формування расової, національної, релігійної терпимості, розвиток 

дружніх відносин між представниками різних етнічних груп - формування у 

здобувачів освіти міжнародного факультету під час навчального процесу та у 

позааудиторний час моральних цінностей, необхідних в лікарській професії;  

- утвердження у суспільстві поваги до культурного та історичного 

минулого України та країн, в яких проживають здобувачі освіти 

міжнародного факультету; 

- створення і забезпечення реалізації можливостей для повноцінної 

соціалізації громадян інших країн, більш активного залучення їх у вирішення 

соціально-економічних, культурних, правових, екологічних та інших 

проблем, як загальнодержавного так і місцевого значення.  

2. Моральне виховання:  

Кафедра підтримує курс розвитку у суспільстві високої соціальної 

активності, громадянської відповідальності, духовності, становлення 

громадянського суспільства; - формування расової, національної, релігійної 

терпимості, розвиток дружніх відносин між представниками різних етнічних 

груп. 

Усі викладачі кафедри проводили бесіди зі здобувачами освіти на 

тему «Фундаментальні цінності доброчесності» та «Корупція в освітній 

сфері», які представлено на сайті Національного агентства з питань 

запобігання корупції.  



Співробітники кафедри відвідували музей історії Полтавської битви: 

долучилися до екскурсії «Лицарі України: козацтво - феномен вітчизняної 

історії» відкрила нам унікальний світ українського козацтва. 

Разом зі здобувачами освіти 2 курсу стоматологічного факультету в 

День української мови та писемності долучилися до написання радіодиктанту 

національної єдності. 

3. Волонтерство (професійно-орієнтаційна робота): 

Формування у здобувачів освіти міжнародного факультету під час 

навчального процесу та у позааудиторний час моральних цінностей, 

необхідних в лікарській професії.  

Кафедра долучилася до збору та передачі необхідних речей для 

вихованців закладу КЗ "Центр соціально-психологічної реабілітації дітей" 

ПОР, м.Гадяч. 

Кафедра долучилася до участі у науково-практичному семінарі 

«Колаборація цифрових методів діагностики в сучасній практиці лікаря - 

стоматолога.» 

В рамках проведення професійно-орієнтованої роботи та 

вдосконалення практичних навичок регулярно проводили практичні заняття 

зі здобувачами освіти 2 курсу в клініці «Професорська стоматологія». 

4. Екологічне виховання та здоровий спосіб життя: 

Співробітники кафедри постійно проводять роботу зі здобувачами 

освіти, як під час практичних занять так і позаурочний час в особистому 

спілкуванні, зі здобувачами освіти за зверненням по питанням:  

громадського, патріотичного становлення свідомої особистості; художньо-

естетичного, морального, родинно-сімейного виховання; попередження 

проявів девіацій та шкідливих звичок; здорового способу життя, правових 

аспектів, виховання та екологічних проблем світу.  

Усі види своєї діяльності співробітники кафедри пропедевтики 

терапевтичної стоматології відображають в індивідуальних планах, на 



сторінці кафедри сайту університету та на сторінці кафедри в соціальних 

мережах.  

Кафедра веде свою сторінку у Фейсбук, де має 237 підписників. На 

сторінці регулярно викладаються результати набуття здобувачами освіти 

професійних навичок, анонси навчальних, наукових, виховних заходів, 

підсумки студентських наукових конференцій, перебіг професійних 

конкурсів, тощо. 

Кафедра залучена до допомоги військовій частині, в якій проходить 

службу доцент кафедри  Олена Павленкова, яка увільнена до лав ЗСУ з 2023 

року. 

 
*Примітка. У зв’язку з війною та он-лайн навчання здобувачів освіти міжнародного факультету 

план виховної роботи виконано в неповному обсязі.  

 

 

 

Відповідальна за виховну роботу                                    Світлана ПАВЛЕНКО  

 

 

 

Завідувач кафедри                                                                    Ірина ТКАЧЕНКО 


